

Война в Осетии: эстонские "спекуляции" - на руку Женеве? |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 18.08.2008.

Пропагандистская кампания вокруг ситуации в Осетии подчас принимает причудливые формы: Эстония предлагает в знак поддержки братской Грузии лишить Россию право принимать в мае 2009 года знаменитый конкурс песни Евровидения и срочно перенести его из Москвы ... в Женеву.

Как сообщает эстонская газета «Деловые новости», по словам руководителя Эстонской общественной телерадиовещательной корпорации Маргуса Алликмаа, «вопрос об участии Эстонии в «Евровидении» следующего года весьма актуален. <...> Речь идет о бесцеремонном вмешательстве России во внутренние дела Грузии, и если оно будет продолжаться, то Эстония может принять решение о неучастии в конкурсе в Москве».

«Если мы откажемся, то наверняка найдутся еще государства, которые поступят так же. Я был бы не против, если бы конкурс в 2009 году прошел, например, в Женеве, где находится штаб-квартира EBU», - продолжает патрон эстонского телевидения.

 EBU, Европейский теле- и радиовещательный союз, является организатором европейского песенного конкурса, в котором недавно победил Дима Билан.

«Наша Газета» обратилась за комментариями в эту уважаемую организации.

Как рассказал нам пресс-атташе Союза Sietse Bakker, «в настоящее время EBU не рассматривает какой бы то ни было план по переносу места проведения 54-го конкурса песни; эстонское телевидение официально не обращалось к нам с таким предложением; обсуждать подобный сценарий - это чистые спекуляции».

За всю полувековую историю конкурса место проведения финала было изменено лишь однажды: в 1980 году из-за политической обстановки в регионе Израиль отказался проводить это мероприятие на своей территории, и конкурс поспешно «эвакуировали» в Гаагу (Нидерланды).

Женева ни разу не принимала у себя конкурс песни Евровидения.

Напомним, что самый первый конкурс прошел в 1956 году в Teatro Kursaal в Лугано.

30 лет спустя триумф Селин Дион с песней Ne Partez Pas Sans Moi принес Швейцарии не только победу, но и право провести у себя конкурс песни во второй раз. Он прошел в 1989 году в Palais de Beaulieu в Лозанне.

Песни-песнями, но с финансовой точки зрения, Женеве, конечно же, было бы куда интересней следить за тем, будет ли развиваться ситуация вокруг более весомого наказания за Грузию, которое на днях обсуждалось в американском конгрессе: лишить Сочи право принимать зимние олимпийские игры 2014 года. Ведь, как мы уже [писали](#), Женева всерьез подумывает о выдвижении своей кандидатуры на Олимпиаду-2018, а МОК вряд ли отдаст два раза подряд право провести игры европейским городам.

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/politique/voyna-v-osetii-estonskie-spekulyacii-na-ruku-zheneve>